

时政新闻

省委扶贫开发电视电话会议召开

研究部署我省脱贫攻坚工作 我市组织收听收看

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,省委扶贫开发电视电话会议在郑州召开,会议贯彻落实党的十八届五中全会精神、中央扶贫开发工作会议精神和省委九届十一次全会精神,研究部署我省脱贫攻坚工作。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂,省委副书记、省长谢伏瞻出席会议并讲话。省委副书记邓凯主持会议。

省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿在省主会场参加会议。

胡荃、白红战、张建慧、马健等在郑州副市级以上领导分别在郑州及各开发区、县(市)区分会场收听收看会议。

会议深入分析了全省当前扶贫开发形势,全面部署今后一个时期全省扶贫开发工作,广泛动员全省各方面力量,深化认识、扎实行动,齐心协力打赢扶贫攻

坚战。

会议要求,要认真学习习近平总书记扶贫开发重要讲话精神,明确目标,着力做好精准扶贫。当前,我省扶贫开发工作已进入“啃硬骨头”、攻坚拔寨的紧要关头,各级党委、政府要把思想和行动统一到中央决策部署上来,从经济社会发展实际出发,研究确定脱贫奔小康目标任务。要进一步聚焦“精准”二字,加

大工作力度,坚持我省扶贫开发实践中积累的行之有效做法,创新思路和体制机制,不断提高扶贫开发工作水平。要按照省委、省政府决策部署,认真制订“十三五”规划和年度计划,明确总体目标和年度目标,明确帮扶措施,提高扶贫成效,全面完成扶贫开发任务,确保贫困地区和贫困人口与全省人民一道迈入全面小康社会。

吴天君在市委党的群团工作会议上强调 努力开创我市党的群团工作新局面 为加快郑州都市区建设凝聚强大正能量

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,市委党的群团工作会议召开,省委常委、市委书记吴天君出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻中央和省党的群团工作会议精神,坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路,努力开创我市党的群团工作新局面,为加快郑州都市区建设、率先在全省全面建成小康社会凝聚强大正能量。

市领导胡荃、白红战、郭得昌、孙金献、薛云伟、黄保卫以及在郑的副市领导干部出席会议。

会上,市委副书记、市委秘书长胡荃传达了省委党的群团工作会议精神。市委常委、市纪委书记郭得昌主持会议。

吴天君在讲话中对我市党的群团工作取得的成效给予了充分肯定,围绕贯彻落实中央、省委党的群团工作会议精神,做好新时期我市党的群团工作提出要求。他指出,习近平总书记在中央党的群团工作会议的重要讲话,从巩固党执政的阶级基础、群众基础的战略高度,从推进党和国家事业长远发展的全局高度,精辟阐述了做好新形势下党的群团工作的重大意义、方向目标和基本要求,深刻阐明了党的群团工作的一系列重大理论和实践问题,具有很强的战略性、思想性、针对性,是指导新形势下党的群团工作的纲领性文献。省委郭庚茂书记在省党的群团工作会议上就贯彻落实中央会议精神和习近平总书记重要讲话精神进行了具体部署,非常符合我省实际。全市上下要深入学习,提高认识,认清形势,切实增强做好新形势下党的群团工作的责任感、紧迫感。一是要从群团组织的地位、性质和作用,深化认识做好群团工作的重要性,把思想统一到中央对“四大危险”“四大考验”的判断上来,站在巩固党的执政基础和执政地位、提高党的执政能力的高度,充分认识群团工作在全局中的重大意义,切实增强担负起做好群团工作的政治责

任和主体责任。二是要从推进“四个全面”战略布局、建设国际商都的现实需要出发,深化认识做好群团工作的必要性,认清责任,围绕中心、服务大局,最大限度地凝聚和发挥好广大人民群众的强大力量。三是要从群团工作面临的新形势,深化认识做好群团工作的紧迫性,以改革创新精神推进群团工作体制机制、方式方法的完善提升,更好地促进党的群团事业发展。

吴天君要求,要把握方向,依托网格,突出重点,不断提高我市党的群团工作科学化水平。把握方向,就是深刻理解和准确把握习近平总书记提出的政治性、先进性、群众性“三性”基本定位,“坚持党对群团工作的统一领导,坚持发挥桥梁和纽带作用,坚持围绕中心、服务大局,坚持服务群众的工作生命线,坚持与时俱进、改革创新,坚持依法依规章程独立自主开展工作”的“六个坚持”基本要求和“自觉接受党的领导、团结服务所联系的群众、依法依规开展工作相统一”的“三统一”基本特征,坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路。依托网格,就是充分依托我市探索建立的以网格为载体坚持依靠群众推进工作落实长效机制,扩大群团工作有效覆盖。突出重点:一是着力在强化思想政治引领上求提升,二是着力在围绕中心服务大局上求提升,三是着力在引领风尚促进和谐上求提升,四是着力在贴近群众服务群众上求提升,五是着力在依托网格夯实基层基础上求提升。

吴天君强调,要加强党的领导,创新体制机制,努力开创党的群团工作新局面。要强化责任,加强领导,坚持以党建带群建,形成党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责、党员干部带头示范、群团履职尽责的工作格局。要强化指导,创新方法,探索完善全面深化改革、全面依法治市条件下团结引领群众的方式方法,不断拓展信息化条件下开展群团工作的路径和成效。要坚持标准,建强队伍,强化保障,全力支持,切实增强群团组织联系群众、服务群众的能力。

航空港实验区、新密市、管城区、市总工会、团市委、市妇联、市科协作典型发言。

会议还印发了《中共郑州市委关于加强和改进党的群团工作的实施意见》《贯彻落实〈中共郑州市委关于加强和改进党的群团工作的实施意见〉责任分工方案》《市委办公厅关于建立市委党的群团工作联席会议制度的通知》。

各开发区和县(市)区委分管群团工作的负责同志、工会主席、团委书记、妇联主席、科协主席;市委常务副秘书长、市人大常委会秘书长、市政府秘书长、市政协秘书长,市委各部委主要负责同志,市直各单位主要负责同志,市各群团组织主要负责同志;市管重点企业主要负责同志,省驻郑、市属新闻单位主要负责同志等参加会议。

市委市政府与国网省电力公司 举行对接座谈会

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日,市委、市政府与国网河南省电力公司举行对接座谈会。双方就“十三五”时期深化战略合作、促进合作共赢达成共识,将进一步加快构建坚强智能电网体系,力争早日在郑州建成“网架

坚强、广泛互联、开放互动、高度智能”的国际一流城市电网。

省电力公司总经理侯清国,省电力公司党组书记、副总经理单人等出席会议。市领导吴天君、马懿、张建慧、黄卿、李喜安等出席会议。

我省推进承担行政职能事业单位改革 事业单位与行政职能“脱钩” 过渡期内人员只出不进,编制只减不增

本报讯 省政府办公厅近日下发了《关于承担行政职能事业单位改革的意见》。

《意见》指出,对完全承担行政职能的事业单位,属于各级政府直属且编制规模不大的,并入相关部门;确需单独设置的,探索通过实行职能有机统一的大部门体制解决;部门所属的,原则上将行政职能划归主管部门内设机构承担;无相关内设机构的,所需行政编制由机关内部调剂解决。完全承担执法监督职能的事业单位,可继续依法履行职责,严禁参与或变相参与

市场中介服务和经营活动。

《意见》强调,承担行政职能事业单位改革必须严格坚持“两个不突破”:不得突破各地政府机构限额,不得突破现有行政编制总额。

对认定为承担行政职能的事业单位,过渡期内将实行总量控制,人员只出不进,编制只减不增,在编人员退休或调出的要及时核减编制。严禁借改革之机,擅自提高机构规格,突击提拔干部、增设机构编制和超职数配备领导干部。

郑州晚报记者 裴蕾

我省部署新年春节期间拥军优属拥政爱民工作

本报讯 记者昨日获悉,省民政厅、省军区政治部近日联合下发了《关于做好2016年新年春节期间拥军优属拥政爱民工作的通知》,要求推进军民融合发展,扎实做好节日期间拥军优属、拥政爱民工作。

《通知》要求,各地各部门要着眼军民融合发展战略,充分利用元旦、春节期间走访慰问驻军部队,了解需要

地方支持的需求,帮助部队解决战备训练设施配套完善方面遇到的实际问题;各部队要积极参加驻地基础设施建设、农田水利整修、环境卫生整治、重点工程会战等社会公益劳动,为地方经济社会发展贡献力量。《通知》强调,各地各部队要落实健全定期走访慰问优抚对象,充分体现党和政府的关心关怀。郑州晚报记者 裴蕾

河南开建123个县级社会福利中心

本报讯 昨日,从省民政厅传出消息,随着潢川县社会福利中心项目于近期正式开工建设,标志着全省有社会福利中心建设任务的123个县(市、区)都将拥有一所为特殊困难群体提供服务的综合性社会福利机构。

据了解,县级福利中心集养育、康复、托管等功能于一体,将为区域内的

孤儿、孤老、精神病人、生活无着流浪人员、优抚安置对象等特殊困难群体提供生活照料、康复护理、精神慰藉、文体娱乐、特殊教育、职业培训等服务。据不完全统计,我省123个县级社会福利中心建成后,建筑面积将达79万平方米,床位2.3万张。

郑州晚报记者 裴蕾

登封市国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2015年12月18日至2015年12月28日

1. 登政出〔2015〕20号宗地位于登封市学前路与南环一路交叉口东南角,使用权面积为23469.16平方米(35.20亩),成交价2728万元,竞得人为登封元顺置业有限公司。2. 登政出〔2015〕23号宗地位于登封市菜园路与南环二路交叉口东南角,使用权面积为11912.37平方米(17.87亩),成交价1670.845万元,竞得人为登封市天中实业有限公司。3. 登政出〔2015〕24号宗地位于登封市菜园路与南环二路交叉口东南角,使用权面积为36644.49平方米(54.97亩),成交价4919.815万元,竞得人为登封市天中实业有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局
2015年12月28日